

20 И като съжрна книга та даде а на сѣбра та, и сѣдна: и очи те на сички те оня, цюто бѣха въ соборице то гледаха на него.

21 И начала да имъ говори: защо днесъ се испълни това писаніе въ оуши те ви.

22 И сички те мѣ свидѣствѣваха, и чѣдаха се на благодатните словеса, които излазѣха изъ оуста та мѣ, и говорѣха: не е ли тоа сыно Іусифовъ.

23 И рече имъ: безъ сомнѣніе ще ми речете таа притча: врачъ, исцѣлисе самъ: оная (работы) цюто чѣхъме че выдоха въ Капернаумъ, сотвори ги и тѣка въ отечество то си.

24 И рече: истина ви говоримъ, защо никой пророкъ не е пріятенъ въ отечество то си.

25 И истина ви дѣмамъ: многи вдовицы бѣха въ иліеви те дни въ родѣтъ Израилевъ, когато се заключи неко то три години, и шесть мѣсацы, до толко цюто быде гладъ големъ по сичка та земля.

26 И ни къ една отъ нихъ не быде пратенъ Іліа, токмо къ сарепта сідонска та, къ жена вдовица.

27 И мнозина проказени бѣха въ дни те на Елісеа пророка въ родѣтъ Израилевъ, и ни единъ отъ нихъ се wчисти, токму Нееманъ суріанинъ.

28 И сички те, цюто бѣха

въ соборице то испълниха се съ гнѣвъ, като чѣха тіа дѣмы.

29 И станаха та го испждаха вѣнъ изъ градѣтъ: и заведоха го до вѣрхатъ нагора та, на коато градо нихѣнъ бѣше направенъ, за да го свѣторасатъ на долъ.

30 Но той замина посредъ нихъ и отиде си.

31 И слѣзе въ Капернаумъ, който е градъ Галілейскій: и оучеше ги въ сѣбѣвты те.

32 И чѣдѣха мѣ се на оученіе то, зацюто слово то мѣ бѣше съ власть.

33 И въ соборице то бѣше нѣкой чловѣкъ, който имаше дѣхъ вѣсовскій нечистъ: и извыкан съ големъ гласъ.

34 И рече: wстави, w Исусе Назаранине, цю имашъ ты мешавина съ насъ; дошелъ си да ны погѣшишъ; знамъ те кой си: сватый Божій.

35 Я Исусъ мѣ запрети, и рече: мѣлкни, и излѣзни изъ негъ, и като го фѣрли долъ вѣсо, излѣзна изъ негъ, и нищо но го повреди.

36 И кыде страхъ на сички те: и разговараха се: по междѣ си, и говорѣха: каква е таа работа; защо сосъ власть и сила повелава на нечисте те дѣхове, и излазатъ.

37 И излазеше гласъ за негъ по секое мѣсто на онаа страна.

38 И като стана отъ собори-